Stochastik - ‘Wahrscheinlichkeitsrechnungen Teste dein Wissen!

Station 1 &n‘i
Rz

Aufgabe 1:

e
In der Schule wurden die Schuler aus drei sechsten Klassen nach ihrer Lieblingssportart
befragt. Jeder Schuler durfte dabei nur eine Sportart nennen. Das Umfrageergebnis ist in
der unteren Tabelle zu sehen.

Berechne die relativen Haufigkeiten in Prozent (Genauigkeit: 1 Nachkommastelle). Denke
daran, richtig zu runden.

Sportart Basketball FulRball Schwimmen | Tischtennis Turnen

Anzahl der 18 32 14 17 9
Schiler

Relative
Haufigkeit
(in %)

Aufgabe: 2

In einer Umfrage unter 400 Burgern wurde nach dem bevorzugten
Verkehrsmittel bei der Urlaubsreise gefragt. Jeder Burger durfte dabei nur
ein Verkehrsmittel angeben. Das Umfrageergebnis ist in der unteren
Tabelle zu sehen.

a) Bestimme die fehlende relative Haufigkeit.

b) Berechne die absoluten Haufigkeiten.

Verkehrsmittel Auto Bahn Bus Flugzeug Sonstige
Relative
Haufigkeit 57 21 10 1

(in %)
Absolute
Haufigkeit

Aufgabe: 3

Aus einer Urne mit 1 schwarzen, 2 weil3en, 3 roten, 4 blauen und 5 gelben Kugeln wird
eine Kugel gezogen.
a) Gib in der unteren Tabelle die Wahrscheinlichkeitsverteilung des
Zufallsexperiments an.

Farbe der Kugel schwarz weild rot blau gelb
Wahrscheinlichkeit
(als Bruchzahl)

b) Wie grol} ist die Wahrscheinlichkeit, eine blaue oder gelbe Kugel zu ziehen?

c) Die gezogene Kugel ist rot. Nachdem sie gezogen wurde, wird sie nicht wieder in

die Urne zurtickgelegt. Wie grol} ist jetzt die Wahrscheinlichkeit, eine rote Kugel zu
ziehen.
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Stochastik - ‘Wahrscheinlichkeitsrechnungen Teste dein Wissen!
Station 2

1. Zwei Wurfel werden gleichzeitig geworfen. Betrachtet wird die Differenz zwischen den
beiden Augenzahlen.
a) Gib in der unteren Tabelle die Wahrscheinlichkeitsverteilung des Zufallsexperiments
an. Trage dabei auch die zu der jeweiligen Differenz gehdrigen Ergebnisse ein.

Differenz Zugehorige Ergebnisse W?;;S;?S(';]“Z(;m()e't
0
1
2
3
4
5

b) Es wird 300-mal geworfen. Wie haufig kann man mit einem Pasch rechnen?
Antwort: ............... mal!

2. Bei einer Umfrage unter 450 zufallig ausgewahlten Schilerinnen
und Schilern eines Gymnasiums gaben 290 aller Befragten an, in
einem Sportverein Mitglied zu sein. Unter den 250 befragten
Madchen waren sogar 180 Vereinsmitglieder.

a) Trage die Angaben in eine Vierfeldertafel ein und ergéanze die
Tabelle mit absoluten Haufigkeiten.

b) Erstelle mit Hilfe obiger Vierfeldertafel eine Vierfeldertafel mit relativen Haufigkeiten
(gerundet auf drei Stellen nach dem Komma)

c) Gib den Anteil aller Befragten, die nicht im Sportverein sind, in Prozent an!
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Stochastik - ‘Wahrscheinlichkeitsrechnungen Teste dein Wissen!
Station 3 o

1. Begriinde, ob es sich bei folgenden Experimenten um ein Zufallsexperiment handelt.

a) Befragen einer fremden Person, auf welchen Wochentag der 18.12.2008 fallt

b) Befragen eines fremden Gymnasiasten, welche 1. Fremdsprache er lernt.

2. Beim Wirfeln ist folgende Haufigkeitsverteilung aufgetreten:
Ubertrage die Tabelle auf dein Blatt und ergénze sie dann sinnvoll!

Augenzahl 1 2 3 4 5 6
Anzahl 34 30 38 30 37 31

a.) Berechne fur die Augenzahlen die relativen Haufigkeiten als gekirzte Bruche
und als Prozentsatz.

b.) Stelle die relativen Haufigkeiten in einem Saulendiagramm (5 % = 2 cm)

3. Herr B. unterrichtet eine 6. Klasse in Mathematik. Die Klasse 6e hat 25 Schuler/innen.
Die letzte Klassenarbeit lieferte folgende Notenverteilung.
Die fehlende absolute Haufigkeit und gebe die relative Haufigkeiten in% an.

Note
Absolute Haufigkeit 2 4
Relative Haufigkeit

,_\
N
w

NIES
ol
(o))

(o]
w
o

4. Ein Roulette-Tisch funktioniert wie ein Glicksrad mit den Zahlen von 0 bis 36.
a). Wie grol3 ist die relative Haufigkeit der ungeraden Zahlen von O bis 367

b). Wenn man einen ganzen Abend lang Roulette spielt — wie verandert sich dann
die absolute und die relative Haufigkeit des Ereignisses ,5?
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Stochastik - ‘Wahrscheinlichkeitsrechnungen Teste dein Wissen!
Station 4

1. Ein Gliuicksrad besteht aus vier Feldern. Simon notiert, welche Felder innerhalb einer
bestimmten Zeit gedreht werden. Leider ist die Tabelle nicht mehr vollstandig lesbar.

Rot | Blau | Grin | Gelb
Absolute Haufigkeit 36 45

Relative Haufigkeitin % | 30% 25%

a) Berechne, wie oft das Gliicksrad insgesamt gedreht wurde:

b) Berechne die fehlenden Angaben der Tabelle:

3. An 6 verschiedenen Schulen fanden Fahrradkontrollen statt. Dabei wurden unter-
schiedlich haufig defekte Fahrrader festgestellt.

Schulen Anzar_ll Anzahl R“elqtive.
Kontrolliert defekt Haufigkeit
Arndt-Schule 63 19
Schiller-Schule 84 27
Salier-Schule 51 18
Mozart-Schule 93 17
Lessing-Schule 54 24
Komenius-Schule 77 21

Berechne die relativen Haufigkeiten als Dezimalbriiche auf zwei Stellen nach dem
Komma

4. Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit?
a) Eine Minze wird geworfen, Zahl liegt oben.

W =

b) Ein Wirfel wird geworfen, die Augenzahl ist gréRer als 4

W =

c) Zwei Wirfel werden geworfen, die Augensumme ist 7.

W =

d) Zwei Miinzen werden geworfen mit dem Ergebnis ZZ.

W =

5. Wenn eine Miinze geworfen wird, kann Wappen W oder Z oben liegen.
Das hat Simone beim Werfen als Ergebnisse erzielt:

W, W,ZW,ZW,W,Z Z Z,
Z,W,W,Z,72,Z,WN,Z,Z, W,

Berechne die relativen Haufigkeiten fur W und Z.
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Stochastik - ‘Wahrscheinlichkeitsrechnungen Teste dein Wissen!
Station 5

1. In einer Box sind 5 weif3e Kugeln, 4 rote Kugeln, 3 gelbe Kugeln und 2 blaue Kugeln.
Alle Kugeln sind gleich, bis auf die Farbe. Elli greift mit verbundenen Augen in den
Karton und holt eine Kugel heraus. Wie grof} ist die Wahrscheinlichkeit, dass

a) sie gelb ist?

b) sie nicht rot ist?

c) sie weder blau noch weil3 ist?

2. Boxer Schulze hat 84 Profikampfe, 67 gewonnen, davon 23 durch K.o.
Boxer Klatschke hat 92 Profikampfe, 83 gewonnen, davon 26 durch K.o.

a) Berechne bei Boxer Schulze, wie viele Profikdmpfe er relativ gewonnen hat.
Wie viele Profikdmpfe hat er relativ durch k.o. gewonnen?

b) Wie viele gewonnene Kampfe endeten bei Boxer Klatschke relativ durch k.0.?

3. Willi wirft eine Heftzwecke 100-mal, sie fiel entweder auf den Ricken oder blieb
seitlich liegen.

Berechne die relative Haufigkeit

Ereignis @ @

Absolute
Haufigkeit
Relative
Haufigkeit

44 56

4. In der letzten Mathematikarbeit gab es folgende Noten:
3,4,2,4,5,2,4,1,2,3,3,4,5,5/1,3,2,3,4,3
a) Erstelle eine Haufigkeitstabelle und berechne die relativen Haufigkeiten.

b) Ein Schuler wird zufallig ausgewahlt. Mit welcher Wahrscheinlichkeit hat er eine 1
geschrieben?

5. FUr ein Thema zum Thema ,Verkehr® flihrte die 6a an einer Kreuzung der
Schulstral3e eine Verkehrszahlung durch. An einem Mittwoch zwischen 13.00 Uhr und
13.30Uhr wurden folgende Verkehrsteilnehmer gezahlt:

Fahrzeugart PKW LKW Motorrader Fahrrad / Mofas
Gezahlte Fahrzeuge 92 46 32 30

Bestimme jeweils die absolute und relative Haufigkeit der einzelnen Verkehrs-
teilnehmer
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Stochastik - ' Wahrscheinlichkeitsrechnungen Teste dein Wissen!
Station 1

Aufgabe 1:

In der Schule wurden die Schiiler aus drei sechsten Klassen nach ihrer Lieblingssportart
befragt. Jeder Schuler durfte dabei nur eine Sportart nennen. Das Umfrageergebnis ist in
der unteren Tabelle zu sehen.

Berechne die relativen Haufigkeiten in Prozent (Genauigkeit: 1 Nachkommastelle). Denke
daran, richtig zu runden.

Sportart Basketball FuRRball Schwimmen | Tischtennis Turnen
Anzahl der 18 32 14 17 9
Schiuler
Relative
Haufigkeit 20 % 35,6 % 15,6 % 18,9 % 10 %
(in %)
Rechnung: Gesamtanzahl der Schiler: 18 + 32 + 14 +17 + 9 =90
Basketball: 18 von 90: 18:90=0,2 = 20 %
FuRRball: 32von90: 32:90=0,35 =~ 35,6 %
Schwimmen: 14von 90: 14:90=0,15 =~ 15,6 %
Tischtennis: 17von 90: 17:90=0,18 ~ 18,9 %
Turnen: 9 von 90: 9:90=0,1=10%
Aufgabe: 2

In einer Umfrage unter 400 Burgern wurde nach dem bevorzugten Verkehrsmittel bei der
Urlaubsreise gefragt. Jeder Burger durfte dabei nur ein Verkehrsmittel angeben. Das
Umfrageergebnis ist in der unteren Tabelle zu sehen.

a) Bestimme die fehlende relative Haufigkeit.

b) Berechne die absoluten Haufigkeiten.

Verkehrsmittel Auto Bahn Bus Flugzeug Sonstige
Relative
Haufigkeit 57 21 11 10 1
(in %)
Absolute
Haufigkeit 228 84 44 40 4
Auto: 57 % von 400: TR =57-4=228
Bahn: 21 % von 400: 211'0200 =21-4=84
Bus: 11 % von 400: —2=11-4=44
Flugzeug: 10 % von 400: 101'0‘:)00 =10-4 =40
sonstige: 1 % von 400: 1;320 =1-4=4
Aufgabe: 3

Aus einer Urne mit 1 schwarzen, 2 weil3en, 3 roten, 4 blauen und 5 gelben Kugeln wird
eine Kugel gezogen.
a) Gib in der unteren Tabelle die Wahrscheinlichkeitsverteilung des
Zufallsexperiments an.
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Farbe der Kugel schwarz weil3 rot blau gelb
Wabhrscheinlichkeit 1 2 3 4 5
(als Bruchzahl) 15 15 15 15 15

Rechnung: 15 Kugeln gesamt. Eine Kugel entspricht 1—15 .

b) Wie grol3 ist die Wahrscheinlichkeit, eine blaue oder gelbe Kugel zu ziehen?

Anzahl der blauen und gelben Kugeln: 4 + 5=9

Wahrscheinlichkeit: 115 =3

c) Die gezogene Kugel ist rot. Nachdem sie gezogen wurde, wird sie nicht wieder in die
Urne zurtickgelegt. Wie grol} ist jetzt die Wahrscheinlichkeit, eine rote Kugel zu
ziehen.

Nach dem Ziehen der ersten Kugel sind nur noch 14 Kugeln in der Urne, von denen
zwei Kugeln rot sind. :

Wahrscheinlichkeit, eine rote Kugel zu ziehen: i =

Stochastik - ' Wahrscheinlichkeitsrechnungen Teste dein Wissen!
Station 2

Aufgabe: 1

1. Zwei Wurfel werden gleichzeitig geworfen. Betrachtet wird die Differenz zwischen den
beiden Augenzahlen.

a) Gib in der unteren Tabelle die Wahrscheinlichkeitsverteilung des Zufallsexperiments
an. Trage dabei auch die zu der jeweiligen Differenz gehérigen Ergebnisse ein.

Wahrscheinlichkeit

Differenz (als Bruchzahl)
6 1

Zugehorige Ergebnisse

0 (1/1),(212),(3/3),(4/4),(5/5),(6/6)

(1/2),(211),(2/3),(312),(3/14),(413),(4/5),(5/4),(5/6),
(6/5)

1
2 (1/3),(3/1),(2/4),(412),(3/5),(5/3),(4/6),(6/4)
3 (1/4),(411),(2/5),(5/2),(3/6),(6/3)
4
5

glr—\\oh—\oxlr—kolm ;lm |

(1/5),(5/1),(2/6),(6/2)
(1/6),(6/1) -

36

NE | a2 | o | o 815 |

b) Es wird 300-mal geworfen. Wie haufig kann man mit einem Pasch rechnen?

Rechnung: 300 .%: 300 : 6 = 50 Antwort: Man kann 50-mal mit Pasch rechnen!

2. Bei einer Umfrage unter 450 zufllig ausgewéhlten Schiilerinnen und Schiilern eines Gymnasiums gaben
290 aller Befragten an, in einem Sportverein Mitglied zu sein. Unter den 250 befragten Madchen waren
sogar 180 Vereinsmitglieder.

a) Trage die Angaben in eine Vierfeldertafel ein und erganze die Tabelle mit absoluten Haufigkeiten.

Méadchen Junge Gesamt
Verein 180 110 290
nicht Verein 70 80 160
250 200 450
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b) Erstelle mit Hilfe obiger Vierfeldertafel eine Vierfeldertafel mit relativen Haufigkeiten (gerundet auf
drei Stellen nach dem Komma)

Madchen Junge Gesamt
Verein 180:450=0,4 110 : 450 = 0,244 290: 450 =0,644
nicht Verein 70 : 450 = 0,156 90:450=0,2 160 : 450 = 0,356
250 : 450 = 0,556 200:450=0,444 1

¢) Gib den Anteil aller Befragten, die nicht im Sportverein sind, in Prozent an! 0,356 = 35,6 %

Stochastik - Wahrscheinlichkeitsrechnungen Teste dein Wissen!
Station 3

1.) Begrunde, ob es sich bei folgenden Experimenten um ein Zufallsexperiment handelt.

a) Befragen einer fremden Person, auf welchen Wochentag der 18.12.2008 fallt.
Nein, da der 18.12.2008 ein Donnerstag ist.

b) Befragen eines fremden Gymnasiasten, welche 1. Fremdsprache er lernt.
Ja, da man nicht voraussagen kann, welche 1. Fremdsprache er lernt, man aber sicher
weil3, dass ein Gymnasiast eine 1. Fremdsprache lernt.

2. Beim Warfeln ist folgende Haufigkeitsverteilung aufgetreten:
Ubertrage die Tabelle auf dein Blatt und erganze sie dann sinnvoll!

a.) Berechne fir die Augenzahlen die relativen Haufigkeiten als gekiirzte Briiche und als

Prozentsatz.
Augenzahl 1 2 3 4 5 6
Anzahl 34 30 38 30 37 31
reI. 34 17 30 15 38 19 30 15 37 18,5 31 15,5
Haufigkeit | 200 ~ 100 | 200 — 100 | 200 _ 100 | 200 100 | 200 100 | 200 100
% 17 15 19 15 18,5 15,5

Rechnung: Gesamtanzahl der Wirfe: 34 + 30 + 38 +30 + 37 +31 = 200

b.) Stelle die relativen Haufigkeiten in einem S&ulendiagramm (5 % = 2 cm)
20mm :5=4 mm — 1 % entspricht 4 mm: (Diagramm nicht maf3stabsgetreu!)

20% Relative Haufigkeit
(]

15% -
10% -
5% -
0% - T T T T T
1 2 3 4 5 6

Augenzahl 1 2 3 4 5 6
Wert in % 17 15 19 15 18,5 15,5

Saule (mm) | 17-4=68 | 15-4=60 | 19-4=76 | 15-4=60 | 02 4" 15’5&4:

www.Klassenarbeiten.de Seite 8




3. Herr B. unterrichtet eine 6. Klasse in Mathematik. Die Klasse 6e hat 25 Schiler/innen.
Die letzte Klassenarbeit lieferte folgende Notenverteilung.
Gebe die fehlende absolute Haufigkeit und die relative Haufigkeiten in % an.

Note 1 2 3 4 5 6

Absolute Haufigkeit 2 4 9 7 3 0

Relative Haufigkeit 8% | 16% | 36% | 28% | 12% | 0%

Gesamtanzahl der Noten: 2 +4+9+7+3=25

Relative Haufigkeit: Note 1: 2:25=0,08= 8%
Note 2: 4:25=0,16=16%
Note 3: 9:25=0,36=36%
Note 4: 7:25=0,28=28%
Note 5: 3:25=0,12=12%

4. Ein Roulette-Tisch funktioniert wie ein Gliicksrad mit den Zahlen von 0 bis 36.
a). Wie grol ist die relative Haufigkeit der ungeraden Zahlen von 0 bis 36?
Es sind 18 ungerade Zahlen zwischen 0 und 36. Gesamt sind es 37 Zahlen.

Relative Haufigkeit: g.

b). Wenn man einen ganzen Abend lang Roulette spielt — wie veréndert sich dann
die absolute und die relative Haufigkeit des Ereignisses ,5“?
Die absolute Haufigkeit nimmt ab, die relative nimmt zu.

Stochastik - ' Wahrscheinlichkeitsrechnungen Teste dein Wissen!
Station 4

1. Ein Glucksrad besteht aus vier Feldern. Simon notiert, welche Felder innerhalb einer
bestimmten Zeit gedreht werden. Leider ist die Tabelle nicht mehr vollstandig lesbar.

Rot Blau Grin Gelb
Absolute Haufigkeit 54 36 45 45

Relative Haufigkeit in % 30% 20% 25% 25%

a) Berechne, wie oft das Glicksrad insgesamt gedreht wurde:
45=25% > 45-4=180 - Es wurde 180 — mal gedreht.

b) Berechne die fehlenden Angaben der Tabelle:
Rot:  30% von 180 = —- 180 = —- 180 = 54
100 10
36

36 1
. . — e — 0,
Blau: 700 180 = i 20 %

Gelb: 100% — 30% — 20% - 25% = 25% > 25 % entsprechen der absoluten
Haufigkeit von 45.

3. An 6 verschiedenen Schulen fanden Fahrradkontrollen statt. Dabei wurden unter-
schiedlich haufig defekte Fahrrader festgestellt.

Schulen Anzahl Anzahl Rielgtive_

Kontrolliert defekt Haufigkeit
Arndt-Schule 63 19 0,30
Schiller-Schule 84 27 0,32
Salier-Schule 51 18 0,35
Mozart-Schule 93 17 0,18
Lessing-Schule 54 24 0,44
Komenius-Schule 77 21 0,27
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Berechne die relativen Haufigkeiten als Dezimalbrtiche auf zwei Stellen nach dem Komma.

Anzahl der defekten Fahrrader
Anzahl der kontrollierten Fahrrader

Rechnung:

. . . - . Anzahl der giinstigen Ergebnisse
4. Wie grol3 ist die Wahrscheinlichkeit? w = EULoRS) TER
Anzahl der méglichen Ergebnisse

a) Eine Minze wird geworfen, Zahl liegt oben.

1
w==
2

b) Ein Wurfel wird geworfen, die Augenzahl ist groR3er als 4.
2 1

6 3

¢) Zwei Wirfel werden geworfen, die Augensumme ist 7.

_6 1
W=—=-
36 6

d) Zwei Minzen werden geworfen mit dem Ergebnis ZZ.
1
W =

4

5. Wenn eine Minze geworfen wird, kann Wappen W oder Z oben liegen.
Das hat Simone beim Werfen als Ergebnisse erzielt:

N |-
N |-

W,W,Z W,Z W, W, Z Z Z,

Z,W,W,Z,2Z,Z,W,Z,Z, W,

Berechne die relativen Haufigkeiten fir W und Z.

Relative Haufigkeit far W: % = 0,45 = 45% Relative Haufigkeit fur Z: ;—é = 0,55 = 55%

Stochastik - ' Wahrscheinlichkeitsrechnungen Teste dein Wissen!
Station 5

1. In einer Box sind 5 weil3e Kugeln, 4 rote Kugeln, 3 gelbe Kugeln und 2 blaue Kugeln.
Alle Kugeln sind gleich, bis auf die Farbe. Elli greift mit verbundenen Augen in den

Karton und holt eine Kugel heraus. Wie grol3 ist die Wahrscheinlichkeit, dass
a) sie gelb ist? i = 7%

b) sie nicht rot ist? - = 2 = 71%

c) sie weder blau noch weif? ist? 17—4 = % =50%

2. Boxer Schulze hat 84 Profikdmpfe, 67 gewonnen, davon 23 durch k.o.
Boxer Klatschke hat 92 Profikdmpfe, 83 gewonnen, davon 26 durch k.o.

a) Berechne bei Boxer Schulze, wie viele Profikdmpfe er relativ gewonnen hat.
g = 0,79 = 0,80 Profikampfe gewonnen

Wie viele Profikdmpfe hat er relativ durch K.o. gewonnen?

g = 0,27 durch k.o. gewonnen

b) Wie viele gewonnene Kampfe endeten bei Boxer Klatschke relativ durch K.o0.?
26

o 0,31 gewonnene Kampfe durch k.o. gewonnen
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3. Willi wirft eine Heftzwecke 100-mal, sie fiel entweder auf den Ricken oder blieb seitlich liegen.

Berechne die relative Haufigkeit

Ereignis @ @

Absolute

Haufigkeit 4 >
Relative 2 _ 044 = 44% 2% = 0,56 = 56%
Héaufigkeit 100 100

4. In der letzten Mathematikarbeit gab es folgende Noten:
3,4,2,4,5,2,4,1,2,3,3,4,5/5,1,3,2,3,4,3
a) Erstelle eine Haufigkeitstabelle und berechne die relativen Haufigkeiten.

Note 1 2 3 4 5 Summe
Absolute Haufigkeit 2 4 6 5 3 20
Note 1 2 3 4 5 Summe
. 2 4 6 5 3
leilﬁgl\(/git 0 0,1 0= 0,2 50 0,3 0 0,25 2_‘1_ 0,015 1
=10 % =20 % =30 % =25 % =15%

b) Ein Schiler wird zufallig ausgewahlt. Mit welcher Wahrscheinlichkeit hat er eine 1

geschrieben?
2 1
Z===01
20 10

5. Fur ein Thema zum Thema ,Verkehr* fihrte die 6a an einer Kreuzung der Schulstral3e eine
Verkehrszahlung durch. An einem Mittwoch zwischen 13.00 Uhr und 13.30Uhr wurden folgende

Verkehrsteilnehmer gezahlt:
Bestimme jeweils die absolute und relative Haufigkeit der einzelnen Verkehrsteilnehmer

Fahrzeugart PKW LKW Motorrdder | Fahrrad / Mofas
Gezahlte Fahrzeuge 92 46 32 30
Absolute Haufigkeit 92 46 32 30
Relative Haufigkeit 0,46 0,23 0,16 0,15

Es wurden gesamt 200 Fahrzeuge gezabhit.

PKW: 2 = %% _ 046 Motorrader: ~= = 2% = 0,16
200 100 200 100

LKW: =& = 23 _ 23 Fahrrad / Mofas: -2 = =2 = 0,15
200 100 200 100
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